

१ कुरिन्थियों ३

पॉल दर्शाता है कि वह कोरिंथ में चर्च की जरूरतों के बारे में बहुत जागरूक है और अधिकार के साथ लिखता है, फिर भी, उन्हें विनम्रता। यह एपोस्टोलिक भूमिका का मूल्यांकन करने और फिर चर्च की स्थिति में प्रकाश में आने वाले किसी भी अंतराल को भरने का हिस्सा है।

दूध, ठोस भोजन नहीं

शब्द के आध्यात्मिक दूध का तिरस्कार नहीं किया जाना है, क्योंकि पीटर ने हमें अपने पत्र में कहा है (1 पतरस 2: 2)। हालाँकि, अगर बच्चा बचपन में बड़ा हो गया है और उसका एकमात्र आहार दूध है, तो यह एक समस्या है। एक आध्यात्मिक शिशु की पॉल परिभाषा एक ईसाई है जो अभी भी बहुत सांसारिक है। झगड़ा और ईर्ष्या सांसारिकता और आध्यात्मिक अपरिपक्वता को प्रदर्शित करती है। अनिवार्य रूप से, स्वार्थी होना और ईश्वर का मार्ग तलाशने के बजाय हमारा अपना रास्ता चाहते हैं।

पॉल और एपोलोस

पॉल ने अध्याय 1 में विभाजन के बारे में बात की है और यहां फिर से, वह अपनी निराशा व्यक्त करते हैं कि, लोगों के अनुमान में, व्यक्तित्व और व्यक्तियों को उस व्यक्ति की तुलना में अधिक दर्जा दिया जाता है जो मसीह के शरीर में योगदान देता है।

सबसे पहले, एक मंत्री एक नौकर है और एक सेलिब्रिटी नहीं है। हम स्थिति या प्रतिष्ठा के लिए मंत्री नहीं हैं, बल्कि भगवान के लोगों को आशीर्वाद देने और प्रोत्साहित करने के लिए।

दूसरे, मंत्रालय में हम भगवान के काम में एक भूमिका निभाते हैं और वह हर हिस्से और हर व्यक्ति के योगदान को महत्व देता है। तो, कुछ पौधे, कुछ पानी और कुछ चीर। इन सभी चीजों में मदद मिलती है लेकिन मसीह के शरीर में जो कुछ भी करता है, वह केवल मसीह है जिसे सम्मानित और प्रशंसा की जानी चाहिए।

सहकर्मी

हम अपने प्रभु के साथ काम करते हैं, उसे सौंपते हैं, और हम एक किसान की मददगार तस्वीर देखते हैं। हम जमीन की जुताई करते हैं, हम बीज बोते हैं, हम फसल को पानी देते हैं, और हम फसल काटते हैं। हालाँकि, यह ईश्वर का क्षेत्र (विश्व) है जिसमें हम काम करते हैं और यह ईश्वर का राज्य है जिसका हम निर्माण कर रहे हैं। अपनी बात खुद करना और फिर भगवान से हमारी योजनाओं को आशीर्वाद देने के लिए कहना, फल नहीं होगा। परमेश्वर के तरीकों, रणनीतियों और योजनाओं को सीखना और फिर उन्हें करना, महत्वपूर्ण है!

नींव रखना

पॉल का मंत्रालय सफल रहा, क्योंकि उसने जो कुछ भी किया उसकी नींव प्रभु यीशु मसीह थी। यीशु के आधार और जड़ के रूप में हम सब करते हैं और हमारे पास मौजूद कारण एक महान शुरुआत है। हालाँकि, हमारे पाप के पश्चाताप और मसीह को हमारे निजी उद्धारकर्ता और भगवान के रूप में प्राप्त करना, केवल शुरुआत है। हमें उन विकल्पों और निर्णयों को बनाने की आवश्यकता है जो उस महान शुरुआत को दर्शाते हैं।

ईश्वर के न्याय की अग्नि

पॉल एक बहुत ही महत्वपूर्ण विषय का परिचय देता है, जो सभी विश्वासियों का निर्णय है। जो निर्णय हमारे शाश्वत भविष्य को तय करता है वह एक और मामला है। जब हम यीशु को अपने उद्धारकर्ता के रूप में प्राप्त करते हैं, तो हमें नरक से बचाया जाता है और स्वर्ग की राह पर डाल दिया जाता है। हमें माफ कर दिया गया है और भगवान के बच्चे बना दिए गए हैं। हालाँकि, हमें अपने मसीही जीवन में अभी भी ज़िम्मेदार होना चाहिए और हम परमेश्वर के प्रति जवाबदेह हैं। आस्तिक का निर्णय उन लोगों के लिए पुरस्कार का अर्थ है जो ईमानदारी से सेवा करते हैं और एक समय जब प्रभु वफादार सेवा के लिए अपनी प्रशंसा व्यक्त करेंगे।

हम इस बात के लिए बहुत आभारी हैं कि यीशु ने हमें जो दंड दिया है वह हमारे योग्य है, लेकिन हम उसे यह कहते हुए सुनने के लिए लंबे समय से हैं कि "अच्छा किया, अच्छा और वफादार नौकर!" हम जानते हैं कि यदि और जब भगवान की कृपा से, वह हमारे लिए ऐसे शब्द बोलता है, तो हम आनन्दित होंगे और उसे सभी महिमा देंगे!

भगवान का मंदिर

हम एक विशेष लोग हैं, जो प्रभु के लिए विशेष रूप से अलग हैं। हमारे पास ईश्वर की आत्मा है। हमें स्वयं पर समस्याएँ नहीं लानी चाहिए और हम जानते हैं कि परमेश्वर हमारी रक्षा करेगा जो हमें नष्ट करना चाहते हैं। विनम्रता महत्वपूर्ण है, यह समझते हुए कि हमारी मानवीय बुद्धि प्रभु की आवश्यकता से बहुत कम है। हमें नेताओं की सांसारिक रेटिंग को निर्धारित करना चाहिए और मसीह का अनुसरण करना चाहिए, जो अपने चर्च बनाने के लिए खुद को सभी प्रकार के व्यक्तित्वों और प्रकारों में निवेश करता है। हम क्राइस्ट हैं और क्राइस्ट भगवान हैं। हमारे घमंड को मसीह में होने दो। हलिलुय!

ध्यान देने योग्य बातें:

1. अपने आध्यात्मिक आहार पर विचार करें। क्या तुम सच में भगवान के साथ एक गहरी सैर की मांग कर रहे हो?
2. आप व्यक्तित्वों से कितने प्रभावित हैं? अलग-अलग व्यक्तित्व के अलग-अलग मंत्रालयों को महत्व देने के लिए आप कितने सावधान हैं?
3. क्या आप एक सहकर्मी हैं या आप अपने मंत्रालय में प्रभु से काम लेते हैं?
4. आप एक विश्वासी के रूप में निर्णय लेने के लिए कितने तैयार हैं? सोना या भूसा - भगवान की अग्नि की परीक्षा में आपका काम कैसे होगा?

5. क्या आप जानते हैं कि आपको वफादार मसीही जीवन के लिए पुरस्कृत किया जा सकता है? आप अपने शरीर की रक्षा के लिए कितने सावधान हैं, जो पवित्र आत्मा का मंदिर है?

भगवान आपका भला करे!

रिचर्ड ब्रंटन